



В Кореновске прошел турнир по футболу на кубок территориального следственного отдела СКР по краю

В Кореновске состоялся турнир по футболу на призы Кореновского межрайонного следственного отдела краевого управления СКР.

В состязаниях приняли участие 5 детских команд из мальчиков и девочек 2015 года рождения, представляющих спортивные футбольные клубы Кореновского района и Краснодара. Кроме того, призы разыграли 6 взрослых футбольных команд трудовых коллективов района, в том числе сборная Кореновского, Павловского и Тихорецкого следственных отделов краевого управления СКР.

Открывая мероприятие, исполняющий обязанности руководителя Кореновского межрайонного следственного отдела Д.В. Титаренко обратился с приветствием к участникам соревнований, поздравил с праздниками и захватывающей игрой, честной победы и хороших спортивных достижений. В церемонии открытия также приняли участие руководители Павловского межрайонного и Тихорецкого районного следственных СКР по краю Д.В. Кабанов и А.И. Афанасов, глава Кореновского городского поселения М.О. Шутылев, председатель Федерации футбола Кореновского района Р.В. Буша.

Футбольные матчи прошли в упорной интересной и состязательной борьбе. Чтобы завоевать главный кубок, юные и взрослые спортсмены, не жалея сил, добивались побед. Среди детей первое место завоевала сборная футбольных клубов из Кореновского городского поселения, среди взрослых команд золото у команды «Кореновское ЛЭС». По окончании финальных матчей Д.В. Титаренко наградил все команды грамотами, а призеров - кубками и медалями.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1800795>